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ОТРАЖЕНИЕ  ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ  СИТУАЦИИ 

НА  БУХГАЛТЕРСКИХ  СЧЕТАХ С  УЧЕТОМ  ОСНОВНЫХ  

ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРОЦЕССОВ 

8 часов 

 

1. Цель работы 

1.1. Закрепить методику отражения хозяйственных операций на счетах 

бухучета, закрепить навыки работы со счетами; 

1.2. Закрепить и углубить знания по отражению в бухгалтерском учете 

процессов снабжения, производства, реализации; 

1.3. Отработать приемы составления оборотной ведомости, баланса. 

 

2. Обеспечивающие средства 

2.1. Методические указания по выполнению практической работы; 

2.2. Калькуляторы. 

3. Задание 

3.1. Открыть счета бухгалтерского учета, внести начальные остатки; 

3.2. Составить проводки и отразить суммы на счетах согласно 

хозяйственным операциям; 

3.3. Составить оборотную ведомость и баланс; 

3.4. Сделать вывод по работе. 

 

4. Требования к отчету 

 Практическая работа должна быть оформлена в  тетради для 

практических работ в соответствии с требованиями, установленными в 

техникуме. 

 

5. Технология работы 

5.1 Списать в тетрадь данные для выполнения работы (см Приложение); 

5.2. Проверить по начальным остаткам равенство актива и пассива; 

5.3. В журнале хозяйственных операций проставить корреспондирующие 

счета; 

5.4. Открыть счета, внести начальное сальдо, дополнительно открыть счет 

90 «Продажи» (по субсчетам); 

5.5. Отразить хозяйственные операции на счетах бухучета; 

5.6. Определить недостающие суммы по операциям №№ 18,19; 

5.7. Определить финансовый результат от реализации продукции, 

операция № 25; 

5.8. Подсчитать обороты и конечное сальдо по счетам; 

5.9. Составить оборотную ведомость и баланс; 

5.10. Сделать вывод по работе. 
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Приложение 

(обязательное) 

 

Данные для выполнения практической работы 

 

ВЫПИСКА ОСТАТКОВ НА 1.10.20XX г.   

ПО СИНТЕТИЧЕСКИМ СЧЕТАМ 

 
№ 

п/п 
Наименование  счета Счет Сумма 

1. Основные  средства 01     313400 

2. Материалы 10/1       23000 

3. Топливо 10/3         1900 

4. Основное  производство 20         3000 

5. Готовая  продукция 43         5600 

6. Касса  50             14 

7. Расчетный  счет 51       20000 

8. Расчеты с поставщиками и подрядчиками 60         4740 

9. Расчеты  по налогам и сборам 68             30 

10. Расчеты  с  персоналом  по  оплате  труда 70         6900 

11. Расчеты  с  подотчетными  лицами   71               6 

12. Прибыли  и  убытки 99         3600 

13. Уставный  капитал 80     348650 

14. Расчеты по краткосрочным кредитам и займам 66         3000 

 

ЖУРНАЛ  ХОЗЯЙСТВЕННЫХ  ОПЕРАЦИЙ  ЗА  НОЯБРЬ    

ЗАВОДА  «БОГАТЫРЬ» 

 

№  

п/п 
Содержание  операции 

Корресп 

счета 
Сумма 

Д К Частн. Общая 

1. Поступили на склад по п/т № 32 от Главснабсбыта  

основные материалы 

топливо   

   

26800 

  3200 

 

 

 30000 

2. Автотранспортному предприятию № 1 за перевозку на 

склад  

основных материалов 

каменного угля 

   

       

      50 

      10 

 

 

       60 

3. Приходные кассовые ордера  № 111-112  

на хозяйственные расходы    

на заработную плату                  

от Иванова остаток подотчетных сумм 

   

      44 

  6900 

        6 

 

 

 

   6950 

4. Расходный кассовый ордер № 100,   Петрову под отчет 

на хозяйственные расходы 

    

       50 

5. Выписка из р/с  

Зачислена краткосрочная ссуда банка 

   

 

 

 30000 
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№  

п/п 
Содержание  операции 

Корресп 

счета 
Сумма 

Д К Частн. Общая 

6. Перечислено по п/т 

№ 32-Главснабсбыту 

№ 17-Автотранспортному предприятию 

№ 715-Металлосбыту 

   

 30000 

       60 

   4740     

 

 

 

 34800 

7. 

 

 

Приходный ордер № 32 

Поступили на склад металлургического завода по п/т 

44 основные материалы 

    

 

   8000 

8. Авансовый отчет № 17  

Израсходовано Петровым на доставку приобретенных  

основных материалов   

каменного угля 

   

 

      40 

      12 

 

 

 

       52 

9. Расходные кассовые ордера № 101-102  

Петрову перерасход по авансовому отчету № 17 

По ведомости № 108 заработная плата за октябрь 

   

        2 

    6900 

 

 

   6902 

10. Требования  № 201-219. Отпущены со склада в 

производство  

основные материалы  

топливо 

   

 

 23800 

   1200 

 

 

 

   2500 

11. П/т  № 59 Энергосбыту за потребленную на 

производстве энергию 

    

     900 

12. Ведомости № 110-114 

Начислена заработная плата производственным 

рабочим за изготовление продукции  

Удержаны из заработной платы налоги в бюджет 

    

 

 12300 

     600 

13. П/т  № 63 Главгазу за потребленный на производстве 

газ  

        700 

14. Требования № 220-239. Отпущены со склада в 

производство основные материалы 

    

 12000 

15. Накладная №.1. Сданы на склад сэкономленные на 

производстве основные материалы   

    

     300 

16. Выписка из р/с  

Перечислены в бюджет налоги, удержанные из 

заработной платы рабочих и служащих 

Выдано по чеку на заработную плату 

   

 

    630 

  5000 

 

 

 

   5630 

17. 

 

Расходный кассовый ордер №.103,  аванс в счет 

заработной платы за ноябрь 

    

   5000 

18. Ведомость выпуска годовой продукции. Списывается 

фактическая себестоимость сданных на склад готовых 

изделий (определить сумму с учетом остатка незавер-

шенного производства на конец месяца в сумме 5000) 

    

 

 

     ? 

19. Выписка из р/с  

Получено по чеку на заработную плату и транспортные 

расходы; 

Зачислена выручка от реализации продукции. 

Отражена сумма НДС в выручке  

       

   100 

 

54000 

          ? 

20.  Справка бухгалтерии. Списывается факт. 

себестоимость реализованной продукции 

    

 43000 
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№  

п/п 
Содержание  операции 

Корресп 

счета 
Сумма 

Д К Частн. Общая 

21. Расходный кассовый ордер № 104-105   

экспедитору Иванову под отчет  на транспорт. расходы 

Заработная плата рабочим-грузчикам 

   

      60 

      40 

   

 

     100 

22. П/т №27. Автотранспортному предприятию за 

перевозку продукции со склада на товарную станцию 

для отгрузки покупателю 

    

 

     300 

23. Выписка из р/с  

Списано в частичное погашение задолженности по 

ссуде банка  

Оплачены п/т 

№ 59-Энергосбыта 

№ 63–Главгаза 

№ 27–Автотранспортному предприятию  

   

 

 28000 

 

     900 

     700 

     300 

 

 

 

 

 

 

 29900 

24. Авансовый отчет. Расход экспедитора Иванова по 

отгрузке покупателям готовой продукции 

    

       59 

25. Справка бухгалтерии. Списывается прибыль от 

реализации продукции за ноябрь( установить сумму по 

данным текущего учета) 

    

 

      ? 

 

 

 
 


